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№ 11

1. Розглянь короткий запис задачі.

			  Ромашок — 10 кв.

			В  олошок — ?, на 5 кв. більше, ніж	     
?

2. Міркуй так!

	 Чи можна відразу знайти, скільки всього квітів у вінку? (Ні.) Чому?  
(Бо невідомо, скільки волошок.) Чи можна знайти, скільки волошок 
у вінку? (Так.) Якою дією ми про це дізнаємося? (Дією додавання.) 
Чому? (Тому що волошок на 5 більше, ніж ромашок.)

3. Запиши розв’язання задачі і перевір його за схемою.

	 1)    +  =   (кв.) — волошок;

	 2)    +  =  (кв.) — всього.

4. Запиши відповідь.

	 Відповідь: у вінку всього  квітів.

№ 12

1.	Пригадай, як до числа додати 1; відняти 1.

2.	Пригадай, як до числа додати 0; відняти 0.

3.	Скільки буде, якщо від числа відняти те саме число?

№ 22

	З найти значення виразу зручним способом означає: спочатку дода-
ти такі числа, які в сумі утворюють кругле число; або додати такі два 
числа, які в сумі з третім числом дають кругле число.

		 29 + 4 + 1 = 30 + 4 = 34

30

		 34 + 3 + 3 = 34 + 6 = 40

6
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	 73 + 4 + 3 =  +  =  

	 45 + 3 + 5 =  +  =  

	 8 + 1 + 22 =  +  =  

	 91 + 8 + 1 =  +  =  

№ 23

1. Розглянь короткий запис задачі.

			  1 день — 11 с.

			  2 день — 13 с.	 ?

			  3 день — 16 с.

2. Міркуй так!

	 Щоб знайти, скільки сторінок у книжці, треба до кількості сторінок, які 
Юля прочитала за перший день, додати кількість сторінок, які дівчин-
ка прочитала за другий день, і ще додати кількість сторінок, які вона 
прочитала за третій день.

3. Розв’яжи задачу.

			    +  +  =  (с.)

4. Запиши відповідь.

	 Відповідь: у книжці всього  сторінок.

№ 35

1. Розглянь короткий запис задачі.

			  Чорних — 17 к. 	   
на ? більше

			  Білих — 9 к.
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2. Пригадай, як дізнатися, на скільки одне число більше, ніж друге.

	 (Щоб дізнатися, на скільки одне число більше, ніж друге, треба від 
більшого числа відняти менше.)

3. Розв’яжи задачу.

	�   –  =  (к.) — на стільки більше чорних качок.

4. Запиши відповідь.

	 Відповідь: у бабусі чорних качок на  більше, ніж білих.

№ 48

1. Розглянь схему задачі.

						     62

			      29			         ?

2. Склади задачу за схемою про зібраний урожай огірків (наприклад).

3. Розглянь короткий запис задачі.

			І   день — 29 кг        
62 кг

			ІІ   день — х
4. Розв’яжи задачу рівнянням.

			  29 + х = 62

			  х =  –  

			  х =  

5. Запиши відповідь.

	 Відповідь: другого дня зібрали  кілограми огірків.
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№ 60

1. Розглянь короткий запис задачі.

			  Було — 17 д.

			П  ішло — ?

			З  алишилося — 9 д.

2. Вказівка. Щоб знайти, скільки дітей пішло, треба від кількості дітей, 
які були спочатку, відняти кількість дітей, які залишилися.

3. Розв’яжи задачу.

			    –  =  (д.)

4. Запиши відповідь.

	 Відповідь: додому пішли  дівчаток.

№ 70

	 Вказівка. Якщо збільшити один доданок, то збільшиться і сума.
	Я кщо збільшити від’ємник (тобто відняти більше число), різниця 

зменшиться.
	Я кщо збільшити зменшуване (тобто відняти від більшого числа), різ-

ниця також збільшиться.

№ 71

1. Розглянь короткий запис задачі.

			  Довжина — 11 см, вона на 7 см більша, ніж

			Ш  ирина — ?

			П  ериметр — ? 

2. Міркуй так!

	Я к знайти периметр прямокутника?
	 (Периметр прямокутника — це сума довжин усіх його сторін.)
	 Чи можемо відразу знайти периметр прямокутника? (Ні.) Чому? (Бо 

не знаємо ширини прямокутника.) Чи можемо знайти ширину пря-
мокутника? (Так.) Якою дією? (Дією віднімання, оскільки довжина на 
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7 см більша. Отже ширина — на 7 см менша від довжини.) Якою дією 
знайдемо периметр прямокутника? (Дією додавання.) Скільки чисел 
потрібно при цьому додати? (Чотири.) Чому? (Бо у прямокутника чо-
тири сторони.)

3. Розв’яжи задачу.

	 1)   –  =  (см) — ширина прямокутника;

	 2)   +  +  +  =  (см) — периметр прямокутника.

	 Відповідь: ширина прямокутника  см, периметр прямокутника —  
  см.

№ 80

	П ригадай! Дія додавання перевіряється дією віднімання.

№ 81

1. Розглянь короткий запис задачі.

			  Фруктів — 16 кг	     
34 кг

			  Овочів — ?

2. Розв’яжи задачу.

			    –  =  (кг) — овочів.

	 Відповідь: тато купив   кілограмів овочів.

3. Склади і розв’яжи обернену задачу.

	 Вказівка. Обернена задача — це така задача, в якій відоме у прямій 
задачі стає невідомим, а невідоме — відомим.

Обернена задача 1

			  Фруктів — ?		      
34 кг

			  Овочів — 18 кг

			   –  =  (кг) — фруктів.

	 Відповідь: тато купив  кілограмів фруктів.
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Обернена задача 2

			  Фруктів — 16 кг	    
?

			  Овочів — 18 кг

			   +  =  (кг) — овочів і фруктів разом.

	 Відповідь: тато купив  кілограмів овочів і фруктів.

Задача 91

1. Розглянь короткий запис задачі.

			В  ід Х. до К. — 4 доби

			В  ід К. до Х. — ?, на 1 добу менше

2. Розв’яжи задачу.

			   –  =  (д.)

	 Відповідь: від Херсона до Києва теплохід іде  доби.

№ 101

	 Вказівка. Щоб порівняти іменовані числа, потрібно звести їх до од-
накових найменувань.

						     65 см  6 дм 6 см

                                       1 дм = 10 см	       6 дм = 60 см

                                                   6 дм 6 см = 66 см

                                                     65 см < 66 см

Задача 102

1. Розглянь короткий запис задачі.

			  Б. — 40 м	      
 на ? більше

			С  . — 34 м

2. Розв’яжи задачу.

	 Вказівка. Щоб знайти, на скільки одне число більше за інше, треба 
від більшого числа відняти менше.
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 			   –  =  (м)

Відповідь: обхват стовбура баобаба на  метрів більший, ніж секвої.

№ 112

	П ригадай!

	 1 ц = 100 кг			   1 м = 100 см

	 1 год = 60 хв			   1 грн = 100 к.

№ 113

1. Розглянь короткий запис задачі.

			  Літер. читання — 20 хв

			  Укр. мова — 15 хв		        ?

			М  атематика — 25 хв

2. Розв’яжи задачу.

 	  +  +  =  (хв) =  (год)

	 Відповідь: домашнє завдання Тарас виконував  годину.

№ 125

1. Розглянь схематичний малюнок до задачі.

2. Розв’яжи задачу.

	  •  =  (кл.)

	 Відповідь: коваль повинен виготовити  ключів:

	  мідних;  срібних;  золотих.

м. с.
з.
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№ 137

1. Розглянь короткий запис задачі.

			М  ама — 32 р.

			  Донька — ?, у 4 рази молодша

2. Розв’яжи задачу.

	П ригадай, що означає слово «молодша». (Менше років.)

	   :  =  (р.)

	 Відповідь: доньці  років.

№ 148

1. Розглянь короткий запис задачі.

			  1 брат — ?

			  2 брат — ?	                 24 грн

			  3 брат — ?

2. Розв’яжи задачу.

	 Міркуй так! Якщо кількість грошей у кожного з трьох братів однакова, 
то треба загальну кількість поділити на кількість братів, тобто на 3.

	  :  =  (грн)

	 Відповідь: кожен брат мав  гривень.

№ 159

1. Розглянь короткий запис задачі.

			  1 шафа — ? п., по 4 кн. на кожній	  
24 кг

			  2 шафа —  ? п., по 2 кн. на кожній

2. Розв’яжи задачу.

	 Міркуй так! Якщо шафи однакові, то і кількість полиць у шафах одна-
кова. Якщо знайти, скільки книжок стоїть на одній полиці у двох шафах 
разом, то поділивши загальну кількість книжок на загальну кількість 

о
д
н
ак

о
во
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книжок на одній полиці, отримаємо загальну кількість полиць, тобто 
кількість полиць у двох шафах разом.

	 1)  +  =  (кн.) — на одній полиці в двох шафах разом;

	 2)   :  =  (п.) — кількість полиць у двох шафах разом.

	 Відповідь: у двох шафах разом  полиць.

№ 172

	П ригадай! Щоб помножити число на 10, потрібно приписати до нього 
справа один нуль.

	 Щоб поділити на 10 число, яке закінчується нулями, потрібно відкинути 
в ньому справа один нуль.

	П ри діленні числа самого на себе у частці отримуємо 1.

№ 173

1. Розглянь короткий запис задачі.

			П  ринесли — 2 п. по 10 шт.

			  Ще донесли — 8 шт.

			С  тало — ?

2. Розв’яжи задачу за планом.

План розв’язування

	 1) Скільки підручників було у 2 пачках?

	 2) Скільки підручників з математики отримали третьокласники?

3. Перевір правильність розв’язання задачі за схемою.

	 1)  •  =   (п.) — у двох пачках;

	 2)   +  =  (п.) — всього.

4. Склади і запиши до задачі вираз. Обчисли його.

	   •  +  =   (п.)

5. Запиши відповідь.

	 Відповідь: третьокласники отримали  підручників з математики.


